

GuangBo 广博文具  
全球综合文具供应商

WCBA 报道

中国好文具  
大赛进行时办公用品  
学生文具  
时尚文具

# 广博位列南区第四,进季后赛要打附加赛 江苏队卞兰复出找感觉

本报讯(记者 顾嘉懿) 昨晚,八一广博女篮在鄞州体育馆打响本赛季第一阶段的最后一场主场比赛,最终73:80不敌江苏永联女篮,排名南区第四。本赛季WCBA采用新赛制,常规赛南北分区,两个赛区前三名的6支队伍直接进入季后赛,而分区赛第4、第5名的队伍将打一个附加赛(采用主客场交叉淘汰赛,胜者参加季后赛)。因此,广博女篮的姑娘们还需在本周四和周六与北部赛区排名第五的辽宁队进行两场交锋。

经过前九轮比赛的磨练,广博女篮的年轻队员们比赛经验有所增加,教练们在排兵布阵上的选择也相应增多。前锋王雪朦昨晚表现十分出彩,刘扬与她篮下配合所进的打板球是比赛第一节上半段最精彩的进球,但此后广博女篮失误增多,从9:5领先让江苏女篮追至9:16。

由于江苏队已经稳获季后赛资格,因此第二节比赛派出了本赛季回归的名将卞兰,不过显然她还没有找到比赛的感觉,全场1投0中,仅贡献1次抢断1个篮板,还有1次犯规。八一广博依靠王雪朦的一记三分球扭转了落后局面,张丽婷的一记压哨球让广博女篮在中场休息前以38:35领先。易边再战,江苏队换下卞兰,外援叶琳娜单节入账10分,广博再度落后。尽管最后一节打得十分胶着,广博女篮直到最后一分钟也没有放弃希望,但还是以7分劣势落败。

据了解,上一轮江苏对阵四川,是卞兰回归江苏队后的赛季首秀,她在最后一节被替换上场。对于自己的复出,她表示:“打第一场比赛之前,我还是做足了困难的准备的,情况比我预想的好一些,后面的赛季还长,慢慢来。”谈到身体状况,她说:“身体还是多少有些不适应,我相信后面会越来越好的。”昨晚在鄞州,是卞兰本赛季第二次出场,江苏主帅丁铁称,刚恢复比赛的卞兰对场上攻防还有很大的不适应:“速度还没上来,没到她的好状态。现在我们让她上场主要还是希望她在后面八强比赛中能有好的发挥,给她一个适应的过程。”

丁铁还坦率说道,“这场比赛的胜负对双方排名意义不大”,但“作为比赛就是力争取胜,打八一我们赛前还是有准备的,在防守方面做得还可以”。而八一广博的助理教练隋非赛后表扬队员“很拼很尽力”,比赛主要输在“第三节防守不好,出现很大问题。希望通过总结把周四、周六的两场交叉赛比好”。

►王雪朦上篮。  
记者 胡龙召 摄



## 中国游泳队领队: 孙杨成绩经得住考验

据新华社电 中国游泳队领队许琦25日在北京就孙杨兴奋剂阳性被禁赛三个月一事作出回应。他表示,中国游泳协会确信孙杨属于误服,对孙杨作出的处罚依法依规,并称孙杨的成绩经得住历史考验。

许琦说:“协会作出的处罚是尊重事实、依法依规的。孙杨的情节较轻,从处罚的角度讲,禁赛期可以是零到两年,原本可以给予警告处罚,但还是作出了适当的处理。”

孙杨在今年5月17日的全国游泳冠军赛时接受赛内检查,结果A瓶尿样中发现了违禁物质曲美他嗪。中国游泳协会从5月17日至8月16日对孙杨禁赛了三个月,同时取消了他在全国游泳冠军赛上的1500米自由泳冠军头衔并罚款5000元。曲美他嗪在今年1月刚被列入世界反兴奋剂机构的《禁用清单》,属于赛内禁用的特定物质。

许琦说:“曲美他嗪2014年以前在赛内赛外都能使用,是常用药。孙杨在听证会上拿出了充分的证据表明他完全是遵照医嘱服用了‘万爽力’来治疗心肌梗死。这件事说明我们和孙杨的团队在工作中存在疏忽,大家忽视了这个问题。以后国家队和浙江方面都要加强这方面的工作。”

许琦表示,孙杨为此事也承受了很大的压力。“我们用不着猜忌,清者自清,孙杨的成绩是靠实力游出来的,可以坦荡地面对这件事。事实上,中国游泳正是在反兴奋剂上做了大量工作才取得了今天的成果。在反兴奋剂中心公布的名单里,游泳所占的比例是非常小的。”

而对于孙杨心脏出现的问题,许琦表示:“运动员要在保持健康的基础上进行训练,不能为了训练放弃治疗。作为一名长距离游泳运动员,孙杨出成绩早,个子又大,容易出现这样的问题。”

## 趣味运动会促健身



近日,宁波民建第二届趣味运动会在宁波职业技术学院举行,运动会设有“手足情深”、“袋鼠跳”、“障碍接力”等项目。  
通讯员 桂花 摄

## 首付仅10万起,进阶CBD豪门生活 恒大·城市之光即将开盘,85折抢筹最后倒计时

政策利好不断,购房者蓄势待发,注定楼市将有新热点迸发。

笔者从东部新城了解到,备受关注的“浙江第一高楼”、宁波新地标、百万方城市综合体——恒大·城市之光即将盛大开放,约110㎡奢装华宅、260-1500㎡滨水商业同步发售。

从打下第一桩到今天,东部新城建设已近十年。十年的波澜壮阔,已然使这片蓝图之上的城市理想变成了现实中的城市中心。愈到明天,这里的价值愈发璀璨,入主CBD的机遇也就愈发珍惜。

而今,恒大·城市之光开盘在即,开盘85折抢筹已进入最后倒计时,首付仅10万元起,更含有市场价值约33万元的全精装。进阶城市豪门生活,机会分秒递减!

### 千人抢房,未售先火

千人认筹的火爆场景,在东部新城堪称传奇。据了解,恒大·城市之光首推房源约400套,按目前的筹量可谓是一房难求。那么,该项目未售先火的原因又在哪里

呢?带着这样的疑问,笔者在销售中心随机采访了几位置业者。

“第一次过来看样板房就决定是这里了。恒大作为全国数一数二的品牌开发商,不仅品质有保障,服务也更全面。买这里不为别的,就是买个放心!”刚刚办完认筹手续的王小姐一脸愉悦地说道。

“最吸引我的当然是这里的地段,东部新城是宁波未来的城市中心,政府规划中的重点发展区域,市政配套、商业配套、生活配套等都很完善。不论市场如何变化,这里的物业应该都能买得安心。”在宁波做生意的马先生如是说。

### 恒大出品,逢城必火

作为中国房地产行业的领军品牌,恒大已于全国150余座城市开发了300余个项目,皆以火爆开盘掀起一座城市的置业浪潮,并以超高性价比的高端住宅产品让当地百姓轻松实现豪宅梦。今年5月,重庆恒大照母山项目热销7亿元;6月,无锡恒大江阴项目开盘劲销5



鸟瞰图

亿;同月,合肥恒大中央广场项目开盘热销25亿元……真实的数据、火爆的人气证明了恒大地产“逢城必火”、恒大产品“逢开必抢”的强大号召力与市场粘着力。

而作为恒大集团在长三角区域的重点作品,恒大·城市之光自奠基伊始,就受到业界的高度关注。时隔两年,位于中山路黄金据点的项目现场已人头攒动,浙江第一高楼、宁波新地标、CBD中心市政咽喉、五大奢侈配套、四大高端业态……恒大·城市之光不仅先天条件优越,后期又不断雕琢精进,在大牌房企林立、群雄逐鹿的宁波依然足以问鼎!  
陶子